
Correction du 05/06/2020 

67+7=74 36+20=56 67+20=87 99-4=95 

44+5=49 67+30=97 84+9=93 32-6=26 

79+7=86 56+40=96 73+8=81 68-8=60 

60+9=69 22+70=92 95+2=97 79-5=74 

45+6=51 57+30=87 46+10=56 46-10=36 

Aujourd'hui, j'ai réussi _______ calculs en 3 min ! Bravo ! 

Mathématiques 
 

Problème 1 

Pour préparer la soupe, papa a mixé 2 poivrons, 4 courgettes et 3 tomates 

Combien de légumes a-t-il utilisés en tout? 

 

2+4+3=9 

Il a utilisé 9 légumes pour préparer la soupe. 
 

Problème 2 

Une classe de 27 élèves prend le métro. Il n'y a que 13 places assises. 

Combien d'élèves restent debout? 

27-14=13 

13 élèves restent debout. 
 

Problème 3 

Yacine a 12 euros. Il veut acheter des paquets de gâteaux à 3 euros. 

Combien peut-il acheter de paquets de gâteaux? 

3+3+3+3=12 

Il peut acheter 4 paquets de gâteaux. 
 

Problème 4 

Mariam a reçu 5 nouveaux livres. Elle en a maintenant 15. 

Combien avait-elle de livres avant? 

15-5=10 

Elle avait 10 livres. 
 

 

 



Son [ill] 
 

1- Phrase puzzle : 
 

[à²la²vanille.][de²la²glace][mange][La²jeune²fille] 

 

[jouer][aux²quilles][et²aux²billes.][Il²aime] 

2- Sépare les mots : 
 

Ellemangedelaglaceàlavanille.  
Elle mange de la glace à la vanille.  
Cettefilleesttrèsgentille.  
Cette fille est très gentille. 
 

3- Lecture et questions 
 
Lis le texte page 68. Pour chaque phrase entoure la bonne réponse : 
 vrai, faux ou « je ne  peux pas savoir » 
 

 

vrai      faux               je ne  peux pas savoir  
Elle a lieu tous les ans (une fois par an). 
 

vrai      faux               je ne  peux pas savoir  
 

Il y a des cousins mais on ne sait pas s’ils sont venus avec les 2 oncles. 
 
 



vrai      faux          je ne  peux pas savoir 
 

vrai      faux           je ne  peux pas savoir 
Oui, car tout le monde applaudit. 
  
 

vrai      faux               je ne  peux pas savoir  
Les garçons jouent aux billes et les filles à la corde à sauter.


